
3. Analisi dei Questionari di soddisfazione dei Medici in 
formazione specialistica anno accademico 2019/20

• Il tasso di rispondenza si 
è abbassato rispetto alla 
prima rilevazione 32.5% 
vs. 55.5%





Sulla base della Sua esperienza, nel complesso, si ritiene soddisfatto di 
questa Scuola di Specializzazione
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Sezione 2 – Attività non professionalizzati





Sezione 3 – Attività professionalizzati
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Sezione 4 – Organizzazione, direzione, tutor
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Sezione 5 – Ambiente e tecnologie
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Sezione 6 – Customer satisfaction 
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